



合肥免收投标保证金超 287 亿元

星报讯(记者 王珊珊)记者从合肥市公管局获悉,合肥市在过去一年中采取有力措施,成功免收了超过 287 亿元的保证金,涵盖了上千个项目标段。这一举措极大地减轻了企业的经济负担,降低了交易成本,为企业发展注入了新的活力。

据悉,合肥市聚焦“减”的环节,通过多项政策红利释放,为企业提供实实在在的优惠。2023 年已有 1312 个项目标段免缴了投标保证金,总额高达 287.33 亿元,涉及 178397 家次投标企业。

此外,合肥市还不断丰富保证金缴纳形式,大力推行以银行保函、担保机构担

保、保证保险等非现金形式缴纳保证金。目前,保函替代率已创新高,达到 90% 以上。同时,电子保函平台不断完善,已接入 13 家金融机构,累计开立电子保函 101206 笔,担保金额达 232.22 亿元。

在资金退还方面,合肥市上线了投标保证金自动退还系统,实现了对应交易时间节点自动退还至原缴款账户。截至目前,已自动退还保证金 13.33 亿元。同时,该市还全面梳理了工程建设领域应退未退的投标保证金、履约保证金、工程质量保证金,确保应退尽退。2023 年,全市工程建设领域三大类保证金已全部清理退还,总体清退比例达 100%。

市场监管、乡村振兴、城市管理、零工市场 聚焦四大领域 精准靶向普法

星报讯(记者 马冰璐) 3 月 5 日,记者从获悉,合肥市依法治市普法教育领导小组办公室日前印发《2024 年全市重点领域专项普法宣传活动实施方案》(以下简称《实施方案》),决定在市场监管、乡村振兴、城市管理和零工市场四个领域开展专项普法宣传活动。

《实施方案》分别明确了牵头部门和配合部门,要求加强部门联动,在提升活动质效上下实功谋实效。在市场监管领域,针对食品药品生产、流通、消费,特种设备操作、检查、保管,知识产权保护应用,产品质量检测等环节,开展普法进企业活动,重点宣传涉及生产安全和市场监管的法律法规,在化解涉企矛盾纠纷过程中加强普法。

在乡村振兴领域,在中国农民丰收节期间,开展“乡村振兴法治同行”法治宣传教育专题活动,大力宣传与农民群众生产生活密切相关的法律法规;发布三农领域典型法治案例,充分发挥典型法治案例的引导、规范、预防与教育功能;开展农村学法用法示范户培育活动,

组织认定新一批农村学法用法示范户,并开展农业综合行政执法机构与农村学法用法示范户“结对子”活动,探索推广一批可复制可操作的学法用法模式;讲述农村学法用法故事,鼓励各地采用快板、相声、小品、戏剧等文化形式,评选优秀故事,推广农村学法用法故事短视频。

在城市管理领域,联合公安、城管、市场监管、规划、园林、消防等部门,针对小区内易出现的高空抛物、不文明养犬、违规广告、毁坏绿化、飞线充电等违法违规行为和不文明现象开展宣传,形成普法合力;针对在建工程项目进工地开展“点对点”“菜单式”普法宣传,对建设单位、监理单位和施工单位开展建筑施工安全法律法规宣传。

在零工市场领域,针对零工人员、新业态从业者、建筑领域农民工等重点群体,持续深入普及宣传劳动法、劳动合同法、劳动争议调解仲裁法、保障农民工工资支付条例等劳动保障法律法规,引导劳动者合法表达诉求,依法维护自身权益。

合肥高新区计划今年道路改造 17 项

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 杨锦周家祥)记者从合肥高新区了解到,讯飞小镇一期配套道路主干道计划于今年 3 月底完成全部施工内容,永和路完善工程将于今年 3 月底前正式开工,这两条道路通车后将进一步完善高新区西部路网,缓解区域交通压力,增强人民群众的获得感、幸福感。据悉,合肥高新区计划全年道路改造 17 项。

高新区科大讯飞人工智能研发生产基地(一期)项目位于合肥科大硅谷“讯飞小镇”片区,是科大硅谷建设实施方案中“一核两园一镇”中重要的功能承载区,其中合肥高新区讯飞小镇一期配套道路建设工程,服务讯飞小镇片区,总投资 4.59 亿元,为高新区重要民生工程,包含畅言路(望江西路-习友路)、风华路(小蜀山西路-小蜀山东路)、沙湾路(小蜀山西路-小蜀山东路)、晓译路(言知路-小蜀山东路)、言知路(望江西路-晓译路)、宗济路(望江西路-习友路)、聆听路(风华路-晓译路)、聆思路(风华路-晓译路),总共 8 条道路。

目前项目主干道畅言路(望江西路-习友路)已完成中下面层沥青摊铺,交通、照明杆件、绿化已陆续进场施工,计划 2024 年 3 月底完成全部施工内容。该工程建设完成后将为讯飞小镇及周边地块交通出行和项目建设提速提供极大便利。

除此之外,永和路完善工程项目北起习友路,南至宁西路,全长约 3.5 公里,宽度为 45 米,拟合现状老路中心线、标高,现状双向四车道拓宽为双向六车道,同时两侧完善慢行系统。工期为 330 天,预计将于今年 3 月底前正式开工。道路建成后将会改善周边交通环境,方便居民出行,为周边企业的发展提供交通便利。

合肥高新城创相关负责人表示:“与前几年相比较,去年完工道路总里程和产值分别增长 83% 和 20%,今年我们在道路提升改造和人慢完善方面的投入也有较大增加,计划全年道路改造 17 项,总长约 50.13 公里;人慢完善 28 条,总长约 55.62 公里,这将进一步完善道路功能,提升城市品质和居民满意度。”

合肥狂风篮球队迎来首位外籍主教练

星报讯(记者 江锐)记者从合肥狂风篮球俱乐部获悉,为备战 2024 赛季全国男子篮球联赛(NBL),经俱乐部董事会决议,聘请美国籍教练迪安·穆雷担任主教练。这是该队首次聘请外籍主教练。

穆雷 1964 年 6 月 6 日出生于美国南卡罗来纳州,2002 年开启执教生涯。曾在 NBA 发展联盟、欧洲、亚洲以及非洲多国顶级联赛执教,深刻理解现代篮球理念。在执教中国台湾 ABL 联赛宝岛梦想家期间,率队取得 ABL 联赛常规赛冠军,并当选当赛季联赛最佳主教练。随后在担任卢旺达爱国者队主教练期间,帮助球队夺得 2020-2021 赛季联赛冠军。穆雷曾担任 CBA 新疆队和浙江队助理教练,并在 2015-2016 赛季担任 CBA 佛山龙狮

队主教练。纵观过往执教生涯,穆雷拥有丰富的执教经验,同时对中国篮球有自己独特的理解,善于挖掘培养年轻球员。

同时,史俊将担任合肥狂风篮球队助理教练,他曾在不同级别的篮球队执教,包括青年队、职业队等。他注重球队战术打法的创新,强调防守和团队协作,致力于提升球队的整体竞争力。

一同加入球队的还有来自塞尔维亚籍体能教练米洛斯。米洛斯拥有 15 年的欧洲国家队体能训练经验,先后任职塞尔维亚、土耳其、伊拉克等多个国家排球代表队,2018 年率领伊拉克队获得亚洲杯男子排球挑战赛冠军,第二年加入中国台北男排,也于当年亚洲 U23 男子排球锦标赛上夺金。

青春最美是担当 十年奉献“城管蓝”



班工作,承担起了繁重的信息统计任务。在一年多的时间里,她每天在队员巡查结束后,都会细致地核对地点和问题,建立整改台账,明确责任人和整改期限,确保每一个问题都得到妥善解决和核查。她的耐心和细心,使得全区环境卫生问题的排查统计和整改台账登记工作得到了扎实的执行,1400 余处问题的整改信息都被清晰记录,无一遗漏。

去年国庆期间,正值合肥园博园盛大开园之际,刘小云主动前往园区内提供道路指引和志愿服务。她还帮助一名走失的儿童顺利找到了家人。孩子在与家人团聚后说道:“城管阿姨就像我的妈妈一样牵着我的手,我心里就不害怕了。”

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 周增)刘小云,一名来自合肥市包河区的 90 后女城管执法队员,今年是她加入城管队伍的第十个年头。这十年,不仅是她职业生涯的黄金时期,也是她人生中最灿烂的时光。在这十年的服务中,她积极参与了城市管理执法案件处理、市容秩序维护、群众热线响应等各项工作,她的身影几乎出现在每一项城市管理的领域,用自己的实际行动诠释了城市管理事业的承诺和使命。

2023 年,包河区环境卫生整治行动如火如荼地展开,刘小云主动请缨,加入了专

城市管理工作繁杂而琐碎,但刘小云始终怀着一颗忠诚而执着的心,致力于将每一项小事做到最好。她将自己的青春献给了城管事业,并自豪地表示,一旦穿上代表责任、智慧和激情的“城管蓝”,就要全心全意地守护城市的文明与和谐。

安徽省 2024 年 3·15 诚信(优秀)示范单位展示

安徽国胜大药房连锁有限公司
法定代表人:何家乐

安徽弘声电子有限公司
法定代表人:徐忠广

宿州应用技术学校
负责人:陈计葱

安徽众家乐物业服务有限公司
法定代表人:吴顺利

阜南县仁和老年养生中心
投资人:张弛

安徽路强机械有限公司
法定代表人:张强

安徽医健新安护理院有限公司
法定代表人:王韬

安徽国志能源有限公司
法定代表人:李汉法

铜陵市天峰汽车维修服务有限责任公司
法定代表人:张翔

安徽金源建筑工程有限公司
法定代表人:方振田